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学修行動調査 2022 速報値 

目的 

本調査は、教学⽐較 IR コモンズが実施する ALCS 学修⾏動⽐較調査への参加を通じて、本学学⽣の在学中の

学修⾏動を把握すること、また、他⼤学と本学の学⽣の状況を⽐較し、本学の特徴を捉えることを目指して実

施したものである。 

 

概要 

期間：2022 年 10 月 3 日（月）～10 月 17 日（月）（延長期間：10 月 24 日（月）） 

対象：帝京⼤学八王子キャンパス所属の 1 年⽣から 4 年⽣の⼤学⽣* 

方法：ポータルサイトを通じた Web アンケートによる質問形式で実施 

*学修⾏動調査の開始日である 2022 年 10 月 3 日時点において在学として登録されている学⽣ 14,071 

名が今回の報告書の対象者になる。 

 

学修⾏動調査 2022 の設問変更 

本調査は、教学⽐較 IR コモンズ参加⼤学の意見を踏まえ、毎年設問の見直しおよび変更を実施している。本

調査の前半部分は ALCS の共通設問となっている。共通設問は、例えば設問が不明瞭、設問同士の相関が高いな

ど、参加⼤学の意見を踏まえ、年度ごとに改訂される。 

また、IR コモンズの Web アンケートシステムでは、共通設問以外にオプション機能により各⼤学向けの設問

を用意する事が可能で、本学では、オリジナルの設問を 2016 年度から設置している。 

 

設問の変更内容 

開始から 8 年目になり設問構成も落ち着いたことから、今年度も共通の設問内容に変更はなかった。帝京⼤学

のオリジナル設問についても変更はなかった。 
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回答状況 

各学部の調査対象学年（１～4 年⽣）別 回答率 

 
 

  

総計

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人

1 492 31.7% 59 3.8% 1,002 64.5% 1,553

2 370 29.0% 37 2.9% 871 68.2% 1,278

3 298 21.3% 38 2.7% 1,063 76.0% 1,399

4 290 19.9% 37 2.5% 1,127 77.5% 1,454

合計 1,450 25.5% 171 3.0% 4,063 71.5% 5,684

1 141 28.4% 25 5.0% 330 66.5% 496

2 112 27.7% 6 1.5% 287 70.9% 405

3 75 17.7% 7 1.7% 341 80.6% 423

4 57 12.4% 4 0.9% 397 86.7% 458

合計 385 21.6% 42 2.4% 1,355 76.0% 1,782

1 332 40.2% 29 3.5% 464 56.2% 825

2 222 35.6% 10 1.6% 392 62.8% 624

3 176 24.0% 15 2.0% 541 73.9% 732

4 114 15.4% 11 1.5% 617 83.2% 742

合計 844 28.9% 65 2.2% 2,014 68.9% 2,923

1 242 58.2% 17 4.1% 157 37.7% 416

2 24 8.8% 2 0.7% 247 90.5% 273

3 24 9.0% 6 2.3% 236 88.7% 266

4 74 27.9% 8 3.0% 183 69.1% 265

合計 364 29.8% 33 2.7% 823 67.5% 1,220

1 218 66.7% 10 3.1% 99 30.3% 327

2 194 62.8% 8 2.6% 107 34.6% 309

3 133 42.9% 10 3.2% 167 53.9% 310

4 93 32.7% 12 4.2% 179 63.0% 284

合計 638 51.9% 40 3.3% 552 44.9% 1,230

1 221 75.7% 5 1.7% 66 22.6% 292

2 123 39.7% 5 1.6% 182 58.7% 310

3 121 39.0% 7 2.3% 182 58.7% 310

4 98 30.6% 8 2.5% 214 66.9% 320

合計 563 45.7% 25 2.0% 644 52.3% 1,232

1 1,646 42.1% 145 3.7% 2,118 54.2% 3,909

2 1,045 32.7% 68 2.1% 2,086 65.2% 3,199

3 827 24.0% 83 2.4% 2,530 73.5% 3,440

4 726 20.6% 80 2.3% 2,717 77.1% 3,523

合計 4,244 30.2% 376 2.7% 9,451 67.2% 14,071

回答 未完了 無回答

医療技術学部

全学

経済学部

法学部

文学部

外国語学部

教育学部

学部 学年
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設問一覧 

 

 

  

カテゴリー 質問番号 設問内容

Q1 性別

Q2 所属学部（本学は省略）

Q3 学年（本学は省略）

Q4 通学時間

Q5 1週間の内で、授業時間以外にはとくに何も勉強せずに過ごしている日数は、何日くらいですか（□日くらい）

Q6 現在の居住形態

Q7 一日の平均的な睡眠時間（□時間(小数可)）　 2020年度より廃止

【2】本学での授業や学修に関して、次のような経験はどのくらいあったと感じていますか。

Q8 授業内での学⽣間のディスカッション

Q9 ⼤学での学修に関する不公平・不公正感

Q10 授業中に質問をして、よかったと思えた経験

Q11 よく学ぶ学⽣に刺激されて学修が促されたこと

Q12 ⼤学からの学修に関する情報提供や案内が役立っている実感

Q13 自発的に文献や資料を調べること

Q14 小テストの実施やレポートなどの課題提出

Q15 提出物に対する教員からの添削やコメント

Q16 課題発表の機会

Q17 履修したい授業を登録できなかったこと

Q18 ⼤半の内容が理解できなかった授業

Q19 図書館の活用

Q20 インターネットや学内LANを使った授業資料・課題の受けとりや提出

Q21 提出期限までに授業の課題を完成できなかったこと

Q22 授業に遅刻したこと

Q23 授業内容がつまらなく感じたこと

Q24 授業内容に刺激されて自主的にあらたな勉強や探究をしたこと

Q25 教職員やアドバイザーに学修に関連したことを尋ねたり相談したこと

Q26 ⼤学内外で勉強会、研究会、講演会に参加したこと

Q27 授業時間外に友だちと授業に関する学修をしたこと

Q28 学内に設けられている自由に学べる場の活用

Q29 思いどおりに学業ができている実感

【3】次の活動をしている時間数は平均的にみると、どのくらいですか。

Q30 授業時間以外に、授業に関する勉強をしている時間（日あたりまたは週あたり選択）

Q31 授業とは直接関係のない勉強をしている時間（日あたりまたは週あたり選択）

Q32 クラブ・サークル等の課外活動時間（週あたりのみ）

Q33 アルバイトなど有給の仕事をしている時間（週あたりのみ）

Q34 教養

Q35 ものごとを分析する力

Q36 問題を論理的に考える力

Q37 特定の専門分野に関する理解力

Q38 肯定的な意味で批判的に考える力

Q39 自分と異なる意見や考え方を柔軟に理解する力

Q40 リーダーシップ

Q41 人間関係を築いたり調整する力

Q42 地域社会が抱える問題への関心や理解力

Q43 明快かつ簡潔に話す力

Q44 表現すべき内容の文章を書く力

Q45 英語以外の外国語の運用力

Q46 プレゼンテーションを準備し発表する力

Q47 学術的な文献の読解力

Q48 情報技術（ICT）の運用力

【4】入学時と比べたとき、以下の力や知識にどのような変化を自覚していますか。

成

長

【1】最初にあなたご自身について、おうかがいします。

属

性

経

験

時

間

Te
iky
o 
Un
ive
rs
ity



 

 

  

Q49 国際的な諸問題に対する関心や理解力

Q50 英語の運用力

Q51 ものごとの本質をみて判断しようとする力

Q52 自分を律して⾏動する力

Q53 得た知識やスキルを活かして問題を解決する力

【5】本学の教育や設備、環境、制度、以下の各点についてどの程度満足していますか。

Q54 ⼤半の授業の質

Q55 授業の多様性

Q56 教育内容と将来の進路との関連性

Q57 カリキュラムの表現やシラバス記述のわかりやすさ

Q58 ⼤半の授業に関して、その履修人数

Q59 図書館の蔵書内容、サービス、使いやすさ

Q60 総合的にみた⼤学での学び

Q61 奨学金など経済援助の制度と内容

Q62 授業や学習を支援する電子ネットワークシステム

Q63 実験・実習室や能動的な学修を進めるための設備や機器

Q64 一般的な教室の設備や使用感

Q65 学内の雰囲気や居心地、環境

Q66 学費に⽐した教育内容

Q67 学内に設けられている自主的に学べる場の雰囲気や使いやすさ

Q68 キャリアを考えるために役立つ授業や情報、機会の提供

Q69 学んだ成果に対する評価のされ方

Q70 教員の応対

Q71 事務スタッフの応対

【6】この先、大学在学中に、次のような経験をどの程度望んでいますか。

Q72 専門分野の内容を十分に学ぶ

Q73 幅広い知識、教養を身につけ視野を広げる

Q74 起業やその意識形成にかかわる学びをする

Q75 企業、機関など⼤学外で体験実習、インターンなどをおこなう

Q76 チームなどで取り組むプロジェクト遂⾏型の学びをする

Q77 授業以外で学問的な関心事について学びを深める

Q78 討論やプレゼンの訓練になり課題解決をしていくような授業を受ける

Q79 資格を取得するための勉強をする

Q80 文章の作成能力が高まるような授業を受ける

Q81 外国語の運用能力を高めることを目的にした授業を受ける

Q82 卒業後の進路のために、教職員やキャリア関連の部署を活用する

Q83 よりよい学修計画を立てる

Q84 本学以外の教育機関・施設で学ぶ

Q85 なんらかのボランティア活動に従事する

Q86 短期の留学や海外語学研修に参加する

Q87 1年間程度、あるいはそれ以上の長期留学をする

以下は本学独自の設問です

Q88 「入学前の⼤学への期待度」と「入学後の⼤学への満足度」の組み合わせとしてあなたの考えに最も近いものは、以下のどれですか。

Q89 本学の教育理念である「自分流」について理解し、現在の⼤学⽣活において日々「自分流」を身につけている自覚はありますか？

Q90 ⼤学の「学習方法」を学ぶ機会がありましたか

Q91 授業中に「主体的（授業に参加している・関わっていると感じる）な学び」を⾏ったことはありますか

Q92 平均して一日あたり何分程度、スマートフォン・タブレット等を利用していますか。※学習での利用を除く（2021年度～）

Q93 現在の⼤学⽣活における不安（複数選択）

Q94 現在考えている卒業後の進路

Q95 アルバイトについて

Q96 「⼤学における学習環境」で⼤学に期待することがあれば記述してください

Q97 ⼤学⽣活（学習環境以外）で⼤学に期待することがあれば記述してください

希

望

帝

京

⼤

学

オ

リ

ジ

ナ

ル

設

問
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長

満

足
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ここでは、学修行動調査 2022 の Q8～Q95 までの選択肢形式の設問について、本学の調査結果を表とグラフ

で掲載しております。掲載の対象学年は 1 年生～4 年生の全学年になります。表現の制約上、グラフに数値が

表記されてない部分がありますので、表内の数値と合わせて参照してください。グラフの色は設問のカテゴリ

ーごとに配色を変えています。 

 

 

 

【設問のカテゴリー】 

 
 

「学修に関する経験」 

「学修による変容の自覚」 

「学修関連の満足度」 

「学修に関して望んでいること」 

「2022 年度帝京大学の設問」 
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10.7%

11.7%

6.8%

9.5%

28.8%

28.8%

23.6%

24.4%

35.8%

40.1%

44.0%

43.2%

12.1%

9.6%

13.5%

11.6%

9.3%

7.0%

8.9%

7.5%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ8］授業内での学⽣間のディスカッション

かなりよくあった よくあった たまにあった あまりなかった ほとんどなかった まったくなかった

（Q8） 回答数 無回答

1年生 176 10.7% 473 28.8% 588 35.8% 198 12.1% 152 9.3% 54 3.3% 1,641 5

2年生 122 11.7% 300 28.8% 418 40.1% 100 9.6% 73 7.0% 30 2.9% 1,043 2

3年生 56 6.8% 194 23.6% 362 44.0% 111 13.5% 73 8.9% 26 3.2% 822 5

4年生 69 9.5% 177 24.4% 313 43.2% 84 11.6% 54 7.5% 27 3.7% 724 2

総計 423 1,144 1,681 493 352 137 4,230 14

まったく

なかった

かなり

よくあった
よくあった たまにあった あまりなかった

ほとんど

なかった

5.0%

6.4%

8.1%

6.2%

18.8%

21.5%

20.7%

18.9%

30.7%

28.8%

27.6%

27.7%

22.0%

22.8%

23.8%

22.2%

19.4%

16.5%

16.4%

20.3%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ9］⼤学での学習に関する不公平・不公正感

かなりよくあった よくあった たまにあった あまりなかった ほとんどなかった まったくなかった

（Q9） 回答数 無回答

1年生 68 4.1% 82 5.0% 309 18.8% 503 30.7% 361 22.0% 318 19.4% 1,641 5

2年生 41 3.9% 67 6.4% 224 21.5% 300 28.8% 237 22.8% 172 16.5% 1,041 4

3年生 28 3.4% 67 8.1% 170 20.7% 227 27.6% 196 23.8% 135 16.4% 823 4

4年生 34 4.7% 45 6.2% 137 18.9% 201 27.7% 161 22.2% 147 20.3% 725 1

総計 171 261 840 1,231 955 772 4,230 14

まったく

なかった

かなり

よくあった
よくあった たまにあった あまりなかった

ほとんど

なかった

5.0%

5.6%

7.7%

13.9%

13.7%

17.4%

19.4%

32.3%

35.8%

38.5%

38.0%

20.8%

18.8%

18.5%

17.3%

13.8%

14.7%

12.6%

9.0%

14.2%

11.5%

8.7%

8.6%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ10］授業中に質問をして、よかったと思えた経験

かなりよくあった よくあった たまにあった あまりなかった ほとんどなかった まったくなかった

（Q10） 回答数 無回答

1年生 82 5.0% 227 13.9% 529 32.3% 341 20.8% 225 13.8% 232 14.2% 1,636 10

2年生 58 5.6% 143 13.7% 373 35.8% 196 18.8% 153 14.7% 120 11.5% 1,043 2

3年生 35 4.3% 143 17.4% 317 38.5% 152 18.5% 104 12.6% 72 8.7% 823 4

4年生 56 7.7% 140 19.4% 275 38.0% 125 17.3% 65 9.0% 62 8.6% 723 3

総計 231 653 1,494 814 547 486 4,225 19

まったく

なかった

かなり

よくあった
よくあった たまにあった あまりなかった

ほとんど

なかった
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5.3%

6.1%

5.3%

7.9%

13.4%

15.2%

16.7%

14.8%

33.7%

38.4%

37.5%

31.9%

23.6%

19.1%

18.2%

21.5%

12.0%

9.8%

11.6%

12.4%

12.0%

11.4%

10.7%

11.5%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ11］よく学ぶ学⽣に刺激されて学修が促されたこと

かなりよくあった よくあった たまにあった あまりなかった ほとんどなかった まったくなかった

（Q11） 回答数 無回答

1年生 87 5.3% 220 13.4% 553 33.7% 387 23.6% 197 12.0% 197 12.0% 1,641 5

2年生 64 6.1% 159 15.2% 400 38.4% 199 19.1% 102 9.8% 119 11.4% 1,043 2

3年生 44 5.3% 138 16.7% 309 37.5% 150 18.2% 96 11.6% 88 10.7% 825 2

4年生 57 7.9% 107 14.8% 231 31.9% 156 21.5% 90 12.4% 83 11.5% 724 2

総計 252 624 1,493 892 485 487 4,233 11

まったく

なかった

かなり

よくあった
よくあった たまにあった あまりなかった

ほとんど

なかった

5.0%

7.2%

18.4%

21.4%

19.2%

21.2%

42.9%

41.8%

43.1%

37.4%

19.4%

19.5%

19.1%

19.7%

9.1%

7.6%

9.8%

8.0%

5.2%

5.1%

6.5%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

かなりよくあった よくあった たまにあった あまりなかった ほとんどなかった まったくなかった

［Q12］⼤学からの学修に関する情報提供や案内が役立っている実感

（Q12） 回答数 無回答

1年生 82 5.0% 301 18.4% 703 42.9% 318 19.4% 150 9.1% 86 5.2% 1,640 6

2年生 49 4.7% 223 21.4% 436 41.8% 204 19.5% 79 7.6% 53 5.1% 1,044 1

3年生 35 4.2% 158 19.2% 355 43.1% 157 19.1% 81 9.8% 38 4.6% 824 3

4年生 52 7.2% 154 21.2% 271 37.4% 143 19.7% 58 8.0% 47 6.5% 725 1

総計 218 836 1,765 822 368 224 4,233 11

まったく

なかった

かなり

よくあった
よくあった たまにあった あまりなかった

ほとんど

なかった

6.8%

7.4%

10.8%

14.3%

19.2%

22.2%

21.5%

34.5%

35.5%

38.9%

38.5%

21.9%

19.6%

16.5%

14.6%

14.0%

12.1%

9.5%

8.6%

10.7%

6.9%

5.5%

5.9%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

かなりよくあった よくあった たまにあった あまりなかった ほとんどなかった まったくなかった

［Q13］自発的に文献や資料を調べること

（Q13） 回答数 無回答

1年生 75 4.6% 235 14.3% 567 34.5% 360 21.9% 230 14.0% 175 10.7% 1,642 4

2年生 71 6.8% 200 19.2% 370 35.5% 204 19.6% 126 12.1% 72 6.9% 1,043 2

3年生 61 7.4% 183 22.2% 320 38.9% 136 16.5% 78 9.5% 45 5.5% 823 4

4年生 78 10.8% 156 21.5% 279 38.5% 106 14.6% 62 8.6% 43 5.9% 724 2

総計 285 774 1,536 806 496 335 4,232 12

まったく

なかった

かなり

よくあった
よくあった たまにあった あまりなかった

ほとんど

なかった
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33.5%

38.6%

34.7%

30.2%

44.6%

46.6%

46.0%

46.2%

18.6%

13.4%

15.9%

19.6%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

かなりよくあった よくあった たまにあった あまりなかった ほとんどなかった まったくなかった

［Q14］小テストの実施やレポートなどの課題提出

（Q14） 回答数 無回答

1年生 548 33.5% 731 44.6% 304 18.6% 39 2.4% 10 0.6% 6 0.4% 1,638 8

2年生 401 38.6% 485 46.6% 139 13.4% 9 0.9% 4 0.4% 2 0.2% 1,040 5

3年生 286 34.7% 379 46.0% 131 15.9% 15 1.8% 8 1.0% 5 0.6% 824 3

4年生 219 30.2% 335 46.2% 142 19.6% 16 2.2% 8 1.1% 5 0.7% 725 1

総計 1,454 1,930 716 79 30 18 4,227 17

まったく

なかった

かなり

よくあった
よくあった たまにあった あまりなかった

ほとんど

なかった

15.9%

18.2%

18.0%

22.8%

39.1%

43.4%

46.7%

44.8%

18.9%

17.4%

16.0%

13.8%

15.3%

14.3%

12.1%

8.9%

7.1%1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

かなりよくあった よくあった たまにあった あまりなかった ほとんどなかった まったくなかった

［Q15］提出物に対する教員からの添削やコメント

（Q15） 回答数 無回答

1年生 61 3.7% 261 15.9% 641 39.1% 309 18.9% 250 15.3% 116 7.1% 1,638 8

2年生 40 3.8% 190 18.2% 452 43.4% 181 17.4% 149 14.3% 30 2.9% 1,042 3

3年生 27 3.3% 148 18.0% 383 46.7% 131 16.0% 99 12.1% 33 4.0% 821 6

4年生 35 4.8% 165 22.8% 324 44.8% 100 13.8% 64 8.9% 35 4.8% 723 3

総計 163 764 1,800 721 562 214 4,224 20

まったく

なかった

かなり

よくあった
よくあった たまにあった あまりなかった

ほとんど

なかった

6.8%

9.6%

8.0%

10.1%

19.3%

26.9%

26.4%

29.5%

43.6%

47.8%

48.6%

44.3%

13.6%

8.0%

9.0%

9.2%

11.3%

5.4%

6.0%

5.4%1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

かなりよくあった よくあった たまにあった あまりなかった ほとんどなかった まったくなかった

［Q16］課題発表の機会

（Q16） 回答数 無回答

1年生 111 6.8% 316 19.3% 716 43.6% 223 13.6% 186 11.3% 89 5.4% 1,641 5

2年生 100 9.6% 280 26.9% 498 47.8% 83 8.0% 56 5.4% 25 2.4% 1,042 3

3年生 66 8.0% 217 26.4% 399 48.6% 74 9.0% 49 6.0% 16 1.9% 821 6

4年生 73 10.1% 214 29.5% 321 44.3% 67 9.2% 33 4.6% 17 2.3% 725 1

総計 350 1,027 1,934 447 324 147 4,229 15

まったく

なかった

かなり

よくあった
よくあった たまにあった あまりなかった

ほとんど

なかった

Te
iky
o 
Un
ive
rs
ity



     

     

     

     

     

     

5.9%

5.7%

6.2%

10.8%

11.7%

8.5%

6.3%

28.7%

33.1%

28.1%

27.3%

11.9%

11.1%

12.6%

13.9%

14.7%

15.5%

18.3%

17.9%

28.1%

22.9%

26.2%

30.6%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

かなりよくあった よくあった たまにあった あまりなかった ほとんどなかった まったくなかった

［Q17］履修したい授業を登録できなかったこと

（Q17） 回答数 無回答

1年生 96 5.9% 177 10.8% 471 28.7% 195 11.9% 241 14.7% 461 28.1% 1,641 5

2年生 60 5.7% 122 11.7% 346 33.1% 116 11.1% 162 15.5% 239 22.9% 1,045 0

3年生 51 6.2% 70 8.5% 231 28.1% 104 12.6% 151 18.3% 216 26.2% 823 4

4年生 28 3.9% 46 6.3% 198 27.3% 101 13.9% 130 17.9% 222 30.6% 725 1

総計 235 415 1,246 516 684 1,138 4,234 10

まったく

なかった

かなり

よくあった
よくあった たまにあった あまりなかった

ほとんど

なかった

11.8%

10.3%

8.2%

6.6%

39.6%

37.9%

34.9%

30.7%

22.8%

25.3%

26.0%

27.1%

16.5%

18.3%

20.9%

20.7%

6.0%

7.3%

11.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

かなりよくあった よくあった たまにあった あまりなかった ほとんどなかった まったくなかった

［Q18］⼤半の内容が理解できなかった授業

（Q18） 回答数 無回答

1年生 53 3.2% 194 11.8% 648 39.6% 374 22.8% 271 16.5% 98 6.0% 1,638 8

2年生 38 3.6% 107 10.3% 395 37.9% 264 25.3% 191 18.3% 48 4.6% 1,043 2

3年生 22 2.7% 67 8.2% 286 34.9% 213 26.0% 171 20.9% 60 7.3% 819 8

4年生 28 3.9% 48 6.6% 222 30.7% 196 27.1% 150 20.7% 80 11.0% 724 2

総計 141 416 1,551 1,047 783 286 4,224 20

まったく

なかった

かなり

よくあった
よくあった たまにあった あまりなかった

ほとんど

なかった

9.9%

12.8%

14.2%

18.1%

15.8%

22.3%

21.7%

23.5%

30.0%

30.8%

32.8%

31.8%

14.3%

10.5%

8.6%

10.1%

16.7%

15.0%

13.5%

9.1%

13.2%

8.5%

9.1%

7.3%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

かなりよくあった よくあった たまにあった あまりなかった ほとんどなかった まったくなかった

［Q19］図書館の活用

（Q19） 回答数 無回答

1年生 163 9.9% 259 15.8% 491 30.0% 235 14.3% 274 16.7% 217 13.2% 1,639 7

2年生 134 12.8% 233 22.3% 321 30.8% 110 10.5% 156 15.0% 89 8.5% 1,043 2

3年生 117 14.2% 179 21.7% 270 32.8% 71 8.6% 111 13.5% 75 9.1% 823 4

4年生 131 18.1% 170 23.5% 230 31.8% 73 10.1% 66 9.1% 53 7.3% 723 3

総計 545 841 1,312 489 607 434 4,228 16

まったく

なかった

かなり

よくあった
よくあった たまにあった あまりなかった

ほとんど

なかった
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31.8%

38.9%

36.9%

30.6%

37.0%

34.6%

33.4%

40.0%

20.8%

16.0%

19.1%

20.8%

5.3%

5.8%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

かなりよくあった よくあった たまにあった あまりなかった ほとんどなかった まったくなかった

［Q20］インターネットや学内LANを使った授業資料・課題の受け取りや提出

（Q20） 回答数 無回答

1年生 522 31.8% 607 37.0% 341 20.8% 87 5.3% 46 2.8% 38 2.3% 1,641 5

2年生 407 38.9% 362 34.6% 167 16.0% 49 4.7% 33 3.2% 27 2.6% 1,045 0

3年生 304 36.9% 275 33.4% 157 19.1% 48 5.8% 20 2.4% 19 2.3% 823 4

4年生 222 30.6% 290 40.0% 151 20.8% 24 3.3% 16 2.2% 22 3.0% 725 1

総計 1,455 1,534 816 208 115 106 4,234 10

まったく

なかった

かなり

よくあった
よくあった たまにあった あまりなかった

ほとんど

なかった

7.4%

5.6%

6.6%

4.3%

26.8%

25.4%

26.9%

24.2%

14.3%

14.8%

14.1%

14.3%

23.5%

25.7%

25.9%

26.2%

24.3%

25.6%

24.2%

27.7%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

かなりよくあった よくあった たまにあった あまりなかった ほとんどなかった まったくなかった

［Q21］提出期限までに授業の課題を完成できなかったこと

（Q21） 回答数 無回答

1年生 60 3.7% 121 7.4% 440 26.8% 235 14.3% 385 23.5% 399 24.3% 1,640 6

2年生 31 3.0% 58 5.6% 265 25.4% 155 14.8% 268 25.7% 267 25.6% 1,044 1

3年生 19 2.3% 54 6.6% 221 26.9% 116 14.1% 213 25.9% 199 24.2% 822 5

4年生 24 3.3% 31 4.3% 175 24.2% 103 14.3% 189 26.2% 200 27.7% 722 4

総計 134 264 1,101 609 1,055 1,065 4,228 16

まったく

なかった

かなり

よくあった
よくあった たまにあった あまりなかった

ほとんど

なかった

7.6%

6.1%

6.1%

7.2%

24.4%

26.8%

29.5%

30.7%

11.9%

12.1%

14.6%

13.4%

20.7%

24.8%

21.7%

23.5%

32.8%

27.4%

26.0%

21.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

かなりよくあった よくあった たまにあった あまりなかった ほとんどなかった まったくなかった

［Q22］授業に遅刻したこと

（Q22） 回答数 無回答

1年生 42 2.6% 124 7.6% 401 24.4% 196 11.9% 340 20.7% 539 32.8% 1,642 4

2年生 29 2.8% 64 6.1% 280 26.8% 126 12.1% 259 24.8% 286 27.4% 1,044 1

3年生 18 2.2% 50 6.1% 243 29.5% 120 14.6% 179 21.7% 214 26.0% 824 3

4年生 31 4.3% 52 7.2% 222 30.7% 97 13.4% 170 23.5% 152 21.0% 724 2

総計 120 290 1,146 539 948 1,191 4,234 10

まったく

なかった

かなり

よくあった
よくあった たまにあった あまりなかった

ほとんど

なかった
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Un
ive
rs
ity



     

     

     

     

     

     

11.1%

10.2%

8.9%

9.4%

24.1%

24.6%

23.7%

17.7%

45.4%

47.2%

43.7%

44.6%

11.9%

10.2%

14.5%

17.3%

5.9%

5.9%

6.6%

7.7%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

かなりよくあった よくあった たまにあった あまりなかった ほとんどなかった まったくなかった

［Q23］授業内容がつまらなく感じたこと

（Q23） 回答数 無回答

1年生 181 11.1% 394 24.1% 744 45.4% 195 11.9% 96 5.9% 28 1.7% 1,638 8

2年生 106 10.2% 257 24.6% 493 47.2% 106 10.2% 62 5.9% 20 1.9% 1,044 1

3年生 73 8.9% 195 23.7% 360 43.7% 119 14.5% 54 6.6% 22 2.7% 823 4

4年生 68 9.4% 128 17.7% 323 44.6% 125 17.3% 56 7.7% 24 3.3% 724 2

総計 428 974 1,920 545 268 94 4,229 15

まったく

なかった

かなり

よくあった
よくあった たまにあった あまりなかった

ほとんど

なかった

7.0%

10.5%

14.8%

15.3%

15.4%

37.4%

40.4%

45.8%

43.0%

23.1%

20.3%

19.7%

17.2%

13.9%

11.0%

9.3%

10.1%

11.2%

9.4%

6.3%

7.2%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

かなりよくあった よくあった たまにあった あまりなかった ほとんどなかった まったくなかった

［Q24］授業内容に刺激されて自主的にあらたな勉強や探求したこと

（Q24） 回答数 無回答

1年生 62 3.8% 173 10.5% 614 37.4% 379 23.1% 228 13.9% 184 11.2% 1,640 6

2年生 42 4.0% 154 14.8% 421 40.4% 212 20.3% 115 11.0% 98 9.4% 1,042 3

3年生 30 3.6% 126 15.3% 377 45.8% 162 19.7% 77 9.3% 52 6.3% 824 3

4年生 51 7.0% 112 15.4% 312 43.0% 125 17.2% 73 10.1% 52 7.2% 725 1

総計 185 565 1,724 878 493 386 4,231 13

まったく

なかった

かなり

よくあった
よくあった たまにあった あまりなかった

ほとんど

なかった

6.5%

6.0%

5.7%

7.6%

10.9%

22.5%

24.1%

33.3%

34.8%

19.0%

20.3%

22.1%

16.4%

20.6%

21.6%

18.8%

14.6%

29.9%

25.9%

15.8%

16.7%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

かなりよくあった よくあった たまにあった あまりなかった ほとんどなかった まったくなかった

［Q25］教職員やアドバイザーに学修に関連したことを尋ねたり相談したこと

（Q25） 回答数 無回答

1年生 32 2.0% 98 6.0% 369 22.5% 311 19.0% 338 20.6% 489 29.9% 1,637 9

2年生 25 2.4% 59 5.7% 252 24.1% 212 20.3% 226 21.6% 270 25.9% 1,044 1

3年生 20 2.4% 63 7.6% 274 33.3% 182 22.1% 155 18.8% 130 15.8% 824 3

4年生 47 6.5% 79 10.9% 252 34.8% 119 16.4% 106 14.6% 121 16.7% 724 2

総計 124 299 1,147 824 825 1,010 4,229 15

まったく

なかった

かなり

よくあった
よくあった たまにあった あまりなかった

ほとんど

なかった
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6.5%

5.1%

9.8%

13.8%

21.8%

19.3%

13.4%

14.7%

18.8%

17.2%

17.6%

22.0%

19.4%

20.0%

55.4%

46.0%

32.0%

35.2%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

かなりよくあった よくあった たまにあった あまりなかった ほとんどなかった まったくなかった

［Q26］⼤学内外で勉強会、研究会、講演会に参加したこと

（Q26） 回答数 無回答

1年生 19 1.2% 43 2.6% 161 9.8% 219 13.4% 289 17.6% 909 55.4% 1,640 6

2年生 11 1.1% 26 2.5% 144 13.8% 153 14.7% 229 22.0% 479 46.0% 1,042 3

3年生 13 1.6% 53 6.5% 179 21.8% 154 18.8% 159 19.4% 262 32.0% 820 7

4年生 23 3.2% 37 5.1% 140 19.3% 125 17.2% 145 20.0% 255 35.2% 725 1

総計 66 159 624 651 822 1,905 4,227 17

まったく

なかった

かなり

よくあった
よくあった たまにあった あまりなかった

ほとんど

なかった

6.5%

9.4%

5.1%

6.9%

16.6%

16.3%

15.8%

18.2%

35.4%

38.0%

36.6%

36.9%

15.3%

12.4%

15.3%

15.2%

13.1%

11.2%

14.8%

11.9%

13.1%

12.7%

12.3%

10.9%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

かなりよくあった よくあった たまにあった あまりなかった ほとんどなかった まったくなかった

［Q27］授業時間外に友だちと授業に関する学修をしたこと

（Q27） 回答数 無回答

1年生 106 6.5% 272 16.6% 581 35.4% 251 15.3% 214 13.1% 215 13.1% 1,639 7

2年生 98 9.4% 170 16.3% 397 38.0% 129 12.4% 117 11.2% 133 12.7% 1,044 1

3年生 42 5.1% 130 15.8% 301 36.6% 126 15.3% 122 14.8% 101 12.3% 822 5

4年生 50 6.9% 132 18.2% 267 36.9% 110 15.2% 86 11.9% 79 10.9% 724 2

総計 296 704 1,546 616 539 528 4,229 15

まったく

なかった

かなり

よくあった
よくあった たまにあった あまりなかった

ほとんど

なかった

9.9%

12.3%

12.2%

13.5%

23.1%

23.8%

21.3%

26.9%

32.6%

32.3%

36.7%

34.1%

14.0%

13.9%

14.5%

10.5%

11.7%

10.4%

7.7%

7.0%

8.8%

7.2%

7.7%

8.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

かなりよくあった よくあった たまにあった あまりなかった ほとんどなかった まったくなかった

［Q28］学内に設けられている自由に学べる場の活用

（Q28） 回答数 無回答

1年生 162 9.9% 379 23.1% 536 32.6% 230 14.0% 192 11.7% 144 8.8% 1,643 3

2年生 129 12.3% 249 23.8% 338 32.3% 145 13.9% 109 10.4% 75 7.2% 1,045 0

3年生 100 12.2% 175 21.3% 301 36.7% 119 14.5% 63 7.7% 63 7.7% 821 6

4年生 98 13.5% 195 26.9% 247 34.1% 76 10.5% 51 7.0% 58 8.0% 725 1

総計 489 998 1,422 570 415 340 4,234 10

まったく

なかった

かなり

よくあった
よくあった たまにあった あまりなかった

ほとんど

なかった

Te
iky
o 
Un
ive
rs
ity



 

     

  

8.3%

24.8%

26.5%

26.9%

30.4%

41.6%

42.7%

42.4%

40.7%

21.0%

17.9%

16.3%

13.5%

5.7%

7.3%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

かなりよくあった よくあった たまにあった あまりなかった ほとんどなかった まったくなかった

［Q29］思いどおりに学業ができている実感

（Q29） 回答数 無回答

1年生 65 4.0% 407 24.8% 682 41.6% 345 21.0% 94 5.7% 47 2.9% 1,640 6

2年生 45 4.3% 276 26.5% 444 42.7% 186 17.9% 49 4.7% 41 3.9% 1,041 4

3年生 33 4.0% 221 26.9% 348 42.4% 134 16.3% 60 7.3% 25 3.0% 821 6

4年生 60 8.3% 220 30.4% 295 40.7% 98 13.5% 34 4.7% 17 2.3% 724 2

総計 203 1,124 1,769 763 237 130 4,226 18

まったく

なかった

かなり

よくあった
よくあった たまにあった あまりなかった

ほとんど

なかった
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7.9%

9.3%

11.0%

17.5%

23.1%

29.7%

31.8%

33.1%

40.8%

38.1%

37.3%

33.5%

25.4%

20.2%

16.2%

13.4%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ34］ 教養

とても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った とても減った

（Q34） 回答数 無回答

1年生 130 7.9% 378 23.1% 669 40.8% 417 25.4% 22 1.3% 13 0.8% 10 0.6% 1,639 7

2年生 96 9.3% 308 29.7% 395 38.1% 209 20.2% 12 1.2% 9 0.9% 8 0.8% 1,037 8

3年生 91 11.0% 262 31.8% 308 37.3% 134 16.2% 13 1.6% 8 1.0% 9 1.1% 825 2

4年生 126 17.5% 239 33.1% 242 33.5% 97 13.4% 3 0.4% 8 1.1% 7 1.0% 722 4

総計 443 1,187 1,614 857 50 38 34 4,223 21

減った とても減ったとても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った

7.0%

8.4%

9.4%

16.2%

21.0%

28.6%

29.7%

36.1%

42.3%

42.9%

43.6%

34.3%

28.2%

17.7%

14.4%

11.5%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ35］ ものごとを分析する力

とても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った とても減った

（Q35） 回答数 無回答

1年生 115 7.0% 344 21.0% 694 42.3% 462 28.2% 16 1.0% 6 0.4% 4 0.2% 1,641 5

2年生 87 8.4% 297 28.6% 446 42.9% 184 17.7% 16 1.5% 6 0.6% 3 0.3% 1,039 6

3年生 78 9.4% 245 29.7% 360 43.6% 119 14.4% 9 1.1% 7 0.8% 8 1.0% 826 1

4年生 117 16.2% 261 36.1% 248 34.3% 83 11.5% 5 0.7% 5 0.7% 3 0.4% 722 4

総計 397 1,147 1,748 848 46 24 18 4,228 16

減った とても減ったとても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った

5.7%

8.1%

9.8%

15.8%

18.8%

27.6%

27.5%

31.8%

42.8%

40.8%

41.1%

36.1%

30.5%

21.4%

18.8%

14.5%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ36］ 問題を論理的に考える力

とても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った とても減った

（Q36） 回答数 無回答

1年生 93 5.7% 308 18.8% 702 42.8% 500 30.5% 18 1.1% 9 0.5% 9 0.5% 1,639 7

2年生 84 8.1% 286 27.6% 423 40.8% 222 21.4% 10 1.0% 7 0.7% 4 0.4% 1,036 9

3年生 81 9.8% 227 27.5% 339 41.1% 155 18.8% 8 1.0% 6 0.7% 8 1.0% 824 3

4年生 114 15.8% 230 31.8% 261 36.1% 105 14.5% 3 0.4% 5 0.7% 5 0.7% 723 3

総計 372 1,051 1,725 982 39 27 26 4,222 22

減った とても減ったとても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った
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9.4%

12.1%

17.0%

22.2%

26.1%

31.7%

31.9%

32.6%

41.7%

39.5%

34.6%

31.6%

21.5%

14.7%

14.0%

12.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ37］ 特定の専門分野に関する理解力

とても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った とても減った

（Q37） 回答数 無回答

1年生 154 9.4% 426 26.1% 681 41.7% 352 21.5% 9 0.6% 6 0.4% 6 0.4% 1,634 12

2年生 125 12.1% 329 31.7% 410 39.5% 152 14.7% 6 0.6% 9 0.9% 6 0.6% 1,037 8

3年生 140 17.0% 263 31.9% 285 34.6% 115 14.0% 6 0.7% 10 1.2% 5 0.6% 824 3

4年生 161 22.2% 236 32.6% 229 31.6% 87 12.0% 3 0.4% 3 0.4% 5 0.7% 724 2

総計 580 1,254 1,605 706 24 28 22 4,219 25

減った とても減ったとても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った

5.6%

8.4%

8.8%

12.9%

17.8%

23.0%

26.2%

29.1%

37.9%

41.2%

39.1%

36.0%

36.5%

25.3%

23.5%

19.7%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ38］ 肯定的な意味で批判的に考える力

とても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った とても減った

（Q38） 回答数 無回答

1年生 91 5.6% 292 17.8% 622 37.9% 599 36.5% 15 0.9% 11 0.7% 9 0.5% 1,639 7

2年生 87 8.4% 239 23.0% 428 41.2% 263 25.3% 11 1.1% 5 0.5% 5 0.5% 1,038 7

3年生 73 8.8% 216 26.2% 323 39.1% 194 23.5% 7 0.8% 8 1.0% 5 0.6% 826 1

4年生 93 12.9% 210 29.1% 260 36.0% 142 19.7% 7 1.0% 4 0.6% 6 0.8% 722 4

総計 344 957 1,633 1,198 40 28 25 4,225 19

減った とても減ったとても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った

10.4%

12.4%

13.7%

23.9%

24.3%

32.0%

31.8%

33.5%

41.7%

38.6%

37.9%

29.8%

22.0%

14.9%

14.6%

11.4%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ39］ 自分と異なる意見や考え方を柔軟に理解する力

とても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った とても減った

（Q39） 回答数 無回答

1年生 171 10.4% 398 24.3% 684 41.7% 360 22.0% 12 0.7% 9 0.5% 6 0.4% 1,640 6

2年生 129 12.4% 333 32.0% 401 38.6% 155 14.9% 10 1.0% 6 0.6% 6 0.6% 1,040 5

3年生 113 13.7% 263 31.8% 313 37.9% 121 14.6% 6 0.7% 3 0.4% 7 0.8% 826 1

4年生 173 23.9% 243 33.5% 216 29.8% 83 11.4% 4 0.6% 3 0.4% 3 0.4% 725 1

総計 586 1,237 1,614 719 32 21 22 4,231 13

減った とても減ったとても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った
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5.5%

6.6%

12.2%

10.5%

12.8%

14.6%

21.0%

22.8%

27.8%

28.9%

29.1%

54.6%

45.6%

42.2%

32.5%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ40］リーダーシップ

とても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った とても減った

（Q40） 回答数 無回答

1年生 78 4.8% 172 10.5% 372 22.8% 892 54.6% 59 3.6% 36 2.2% 25 1.5% 1,634 12

2年生 57 5.5% 132 12.8% 288 27.8% 472 45.6% 34 3.3% 28 2.7% 24 2.3% 1,035 10

3年生 54 6.6% 120 14.6% 238 28.9% 347 42.2% 32 3.9% 22 2.7% 10 1.2% 823 4

4年生 88 12.2% 152 21.0% 211 29.1% 235 32.5% 14 1.9% 14 1.9% 10 1.4% 724 2

総計 277 576 1,109 1,946 139 100 69 4,216 28

減った とても減ったとても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った

12.1%

12.3%

13.0%

22.1%

22.9%

23.7%

27.6%

28.8%

34.8%

32.9%

28.7%

27.2%

22.2%

23.3%

20.6%

14.7%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ41］人間関係を築いたり調整する力

とても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った とても減った

（Q41） 回答数 無回答

1年生 198 12.1% 375 22.9% 571 34.8% 364 22.2% 61 3.7% 36 2.2% 34 2.1% 1,639 7

2年生 128 12.3% 246 23.7% 341 32.9% 242 23.3% 36 3.5% 26 2.5% 18 1.7% 1,037 8

3年生 107 13.0% 228 27.6% 237 28.7% 170 20.6% 40 4.8% 25 3.0% 19 2.3% 826 1

4年生 160 22.1% 208 28.8% 197 27.2% 106 14.7% 24 3.3% 12 1.7% 16 2.2% 723 3

総計 593 1,057 1,346 882 161 99 87 4,225 19

減った とても減ったとても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った

5.9%

7.6%

9.2%

13.3%

17.7%

22.9%

25.7%

26.0%

38.2%

39.1%

37.6%

36.8%

35.6%

27.5%

23.6%

20.9%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ42］地域社会が抱える問題への関心や理解力

とても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った とても減った

（Q42） 回答数 無回答

1年生 97 5.9% 290 17.7% 628 38.2% 585 35.6% 16 1.0% 17 1.0% 10 0.6% 1,643 3

2年生 79 7.6% 238 22.9% 407 39.1% 286 27.5% 12 1.2% 6 0.6% 12 1.2% 1,040 5

3年生 76 9.2% 212 25.7% 310 37.6% 195 23.6% 20 2.4% 7 0.8% 5 0.6% 825 2

4年生 96 13.3% 188 26.0% 266 36.8% 151 20.9% 7 1.0% 6 0.8% 9 1.2% 723 3

総計 348 928 1,611 1,217 55 36 36 4,231 13

減った とても減ったとても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った
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5.5%

6.1%

7.2%

13.1%

17.8%

19.9%

23.9%

28.2%

38.8%

43.0%

39.2%

38.7%

34.5%

27.1%

25.3%

16.9%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ43］明解かつ簡潔に話す力

とても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った とても減った

（Q43） 回答数 無回答

1年生 90 5.5% 293 17.8% 637 38.8% 566 34.5% 35 2.1% 12 0.7% 9 0.5% 1,642 4

2年生 63 6.1% 207 19.9% 447 43.0% 282 27.1% 25 2.4% 9 0.9% 6 0.6% 1,039 6

3年生 59 7.2% 197 23.9% 323 39.2% 209 25.3% 19 2.3% 12 1.5% 6 0.7% 825 2

4年生 95 13.1% 204 28.2% 280 38.7% 122 16.9% 10 1.4% 6 0.8% 7 1.0% 724 2

総計 307 901 1,687 1,179 89 39 28 4,230 14

減った とても減ったとても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った

7.2%

8.0%

9.8%

14.4%

19.6%

26.9%

27.0%

31.8%

42.5%

40.9%

39.1%

36.9%

26.8%

21.1%

20.0%

14.4%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ44］表現すべき内容の文章を書く力

とても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った とても減った

（Q44） 回答数 無回答

1年生 118 7.2% 321 19.6% 697 42.5% 439 26.8% 33 2.0% 21 1.3% 10 0.6% 1,639 7

2年生 83 8.0% 279 26.9% 424 40.9% 219 21.1% 15 1.4% 9 0.9% 7 0.7% 1,036 9

3年生 81 9.8% 223 27.0% 323 39.1% 165 20.0% 15 1.8% 11 1.3% 8 1.0% 826 1

4年生 104 14.4% 230 31.8% 267 36.9% 104 14.4% 8 1.1% 5 0.7% 5 0.7% 723 3

総計 386 1,053 1,711 927 71 46 30 4,224 20

減った とても減ったとても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った

6.7%

5.7%

9.3%

8.4%

6.7%

10.2%

18.3%

18.6%

17.0%

16.9%

60.4%

60.9%

58.6%

56.6%

6.3%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ45］英語以外の外国語の運用力

とても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った とても減った

（Q45） 回答数 無回答

1年生 110 6.7% 153 9.3% 300 18.3% 990 60.4% 30 1.8% 23 1.4% 34 2.1% 1,640 6

2年生 47 4.5% 87 8.4% 193 18.6% 633 60.9% 23 2.2% 23 2.2% 33 3.2% 1,039 6

3年生 31 3.8% 55 6.7% 140 17.0% 482 58.6% 31 3.8% 32 3.9% 52 6.3% 823 4

4年生 41 5.7% 74 10.2% 122 16.9% 409 56.6% 25 3.5% 21 2.9% 31 4.3% 723 3

総計 229 369 755 2,514 109 99 150 4,225 19

減った とても減ったとても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った
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10.6%

13.1%

15.7%

21.5%

20.6%

28.2%

30.8%

34.5%

37.9%

39.4%

37.2%

32.0%

28.7%

17.1%

13.7%

10.2%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ46］プレゼンテーションを準備し発表する力

とても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った とても減った

（Q46） 回答数 無回答

1年生 173 10.6% 338 20.6% 621 37.9% 471 28.7% 18 1.1% 10 0.6% 8 0.5% 1,639 7

2年生 136 13.1% 293 28.2% 409 39.4% 177 17.1% 12 1.2% 4 0.4% 7 0.7% 1,038 7

3年生 130 15.7% 255 30.8% 308 37.2% 113 13.7% 6 0.7% 6 0.7% 9 1.1% 827 0

4年生 155 21.5% 249 34.5% 231 32.0% 74 10.2% 7 1.0% 2 0.3% 4 0.6% 722 4

総計 594 1,135 1,569 835 43 22 28 4,226 18

減った とても減ったとても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った

5.6%

9.3%

12.1%

14.1%

22.8%

23.6%

29.4%

41.4%

40.7%

42.3%

36.6%

37.0%

28.1%

21.1%

18.9%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ47］学術的な文献の読解力

とても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った とても減った

（Q47） 回答数 無回答

1年生 77 4.7% 231 14.1% 677 41.4% 605 37.0% 27 1.6% 12 0.7% 8 0.5% 1,637 9

2年生 58 5.6% 236 22.8% 422 40.7% 291 28.1% 11 1.1% 10 1.0% 8 0.8% 1,036 9

3年生 77 9.3% 195 23.6% 349 42.3% 174 21.1% 16 1.9% 7 0.8% 7 0.8% 825 2

4年生 87 12.1% 212 29.4% 264 36.6% 136 18.9% 11 1.5% 4 0.6% 7 1.0% 721 5

総計 299 874 1,712 1,206 65 33 30 4,219 25

減った とても減ったとても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った

8.4%

8.2%

8.2%

10.7%

21.6%

23.3%

23.2%

27.0%

35.8%

37.6%

36.6%

33.7%

31.3%

27.8%

28.4%

25.4%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ48］情報技術（ICT）の運用力

とても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った とても減った

（Q48） 回答数 無回答

1年生 138 8.4% 354 21.6% 586 35.8% 512 31.3% 26 1.6% 13 0.8% 8 0.5% 1,637 9

2年生 85 8.2% 242 23.3% 390 37.6% 289 27.8% 19 1.8% 7 0.7% 6 0.6% 1,038 7

3年生 68 8.2% 192 23.2% 303 36.6% 235 28.4% 11 1.3% 9 1.1% 9 1.1% 827 0

4年生 77 10.7% 195 27.0% 244 33.7% 184 25.4% 10 1.4% 4 0.6% 9 1.2% 723 3

総計 368 983 1,523 1,220 66 33 32 4,225 19

減った とても減ったとても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った
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8.3%

7.8%

7.6%

17.4%

20.2%

22.0%

21.1%

22.1%

37.2%

37.4%

38.9%

37.5%

31.7%

29.3%

27.8%

19.8%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ49］国際的な諸問題に対する関心や理解力

とても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った とても減った

（Q49） 回答数 無回答

1年生 136 8.3% 331 20.2% 610 37.2% 520 31.7% 24 1.5% 10 0.6% 9 0.5% 1,640 6

2年生 81 7.8% 228 22.0% 388 37.4% 304 29.3% 15 1.4% 14 1.3% 8 0.8% 1,038 7

3年生 63 7.6% 174 21.1% 321 38.9% 229 27.8% 16 1.9% 10 1.2% 12 1.5% 825 2

4年生 126 17.4% 160 22.1% 271 37.5% 143 19.8% 6 0.8% 7 1.0% 10 1.4% 723 3

総計 406 893 1,590 1,196 61 41 39 4,226 18

減った とても減ったとても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った

5.8%

10.9%

11.0%

7.6%

9.1%

28.2%

32.8%

21.6%

20.2%

43.3%

37.6%

43.3%

42.1%

6.4%

7.9%

9.4%

7.5%

8.0%

9.0%

6.2%

6.4%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ50］英語の運用力

とても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った とても減った

（Q50） 回答数 無回答

1年生 77 4.7% 179 10.9% 462 28.2% 709 43.3% 104 6.4% 59 3.6% 47 2.9% 1,637 9

2年生 34 3.3% 114 11.0% 341 32.8% 391 37.6% 82 7.9% 46 4.4% 31 3.0% 1,039 6

3年生 32 3.9% 63 7.6% 179 21.6% 358 43.3% 78 9.4% 66 8.0% 51 6.2% 827 0

4年生 42 5.8% 66 9.1% 146 20.2% 305 42.1% 54 7.5% 65 9.0% 46 6.4% 724 2

総計 185 422 1,128 1,763 318 236 175 4,227 17

減った とても減ったとても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った

8.1%

10.1%

9.8%

18.0%

22.0%

28.0%

29.5%

33.2%

39.1%

40.0%

40.5%

33.7%

28.7%

20.3%

17.7%

12.7%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ51］ものごとの本質をみて判断しようとする力

とても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った とても減った

（Q51） 回答数 無回答

1年生 132 8.1% 360 22.0% 641 39.1% 470 28.7% 17 1.0% 10 0.6% 8 0.5% 1,638 8

2年生 105 10.1% 290 28.0% 415 40.0% 210 20.3% 9 0.9% 4 0.4% 4 0.4% 1,037 8

3年生 81 9.8% 243 29.5% 334 40.5% 146 17.7% 9 1.1% 6 0.7% 6 0.7% 825 2

4年生 130 18.0% 240 33.2% 244 33.7% 92 12.7% 6 0.8% 5 0.7% 6 0.8% 723 3

総計 448 1,133 1,634 918 41 25 24 4,223 21

減った とても減ったとても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った
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10.4%

10.7%

11.0%

18.4%

23.1%

25.5%

26.1%

29.3%

39.2%

38.2%

36.2%

31.4%

22.8%

20.9%

20.0%

16.3%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ52］自分を律して⾏動する力

とても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った とても減った

（Q52） 回答数 無回答

1年生 170 10.4% 379 23.1% 644 39.2% 374 22.8% 49 3.0% 15 0.9% 10 0.6% 1,641 5

2年生 111 10.7% 265 25.5% 396 38.2% 217 20.9% 27 2.6% 10 1.0% 12 1.2% 1,038 7

3年生 91 11.0% 215 26.1% 299 36.2% 165 20.0% 26 3.2% 21 2.5% 8 1.0% 825 2

4年生 133 18.4% 212 29.3% 227 31.4% 118 16.3% 19 2.6% 7 1.0% 8 1.1% 724 2

総計 505 1,071 1,566 874 121 53 38 4,228 16

減った とても減ったとても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った

6.6%

8.5%

8.6%

14.4%

19.5%

24.8%

28.9%

31.1%

43.6%

44.8%

41.9%

38.7%

28.2%

19.0%

17.7%

13.6%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ53］得た知識やスキルを活かして問題を解決する力

とても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った 減った とても減った

（Q53） 回答数 無回答

1年生 108 6.6% 321 19.5% 716 43.6% 463 28.2% 17 1.0% 8 0.5% 9 0.5% 1,642 4

2年生 88 8.5% 257 24.8% 465 44.8% 197 19.0% 16 1.5% 7 0.7% 8 0.8% 1,038 7

3年生 71 8.6% 239 28.9% 346 41.9% 146 17.7% 12 1.5% 4 0.5% 8 1.0% 826 1

4年生 104 14.4% 225 31.1% 280 38.7% 98 13.6% 6 0.8% 4 0.6% 6 0.8% 723 3

総計 371 1,042 1,807 904 51 23 31 4,229 15

減った とても減ったとても増えた 増えた やや増えた 変化なし やや減った
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8.0%

6.2%

7.5%

12.7%

35.6%

40.8%

38.5%

41.6%

38.0%

36.7%

33.7%

32.0%

13.2%

10.0%

13.1%

9.1%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ54］⼤半の授業の質

十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満 かなり不満

（Q54） 回答数 無回答

1年生 132 8.0% 585 35.6% 624 38.0% 217 13.2% 48 2.9% 35 2.1% 1,641 5

2年生 64 6.2% 424 40.8% 381 36.7% 104 10.0% 39 3.8% 27 2.6% 1,039 6

3年生 62 7.5% 318 38.5% 278 33.7% 108 13.1% 40 4.8% 19 2.3% 825 2

4年生 92 12.7% 301 41.6% 231 32.0% 66 9.1% 24 3.3% 9 1.2% 723 3

総計 350 1,628 1,514 495 151 90 4,228 16

かなり不満十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満

10.9%

10.7%

13.1%

16.7%

42.7%

43.2%

41.0%

42.7%

36.3%

32.5%

31.4%

29.6%

7.3%

8.7%

10.0%

7.3%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ55］授業の多様性

十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満 かなり不満

（Q55） 回答数 無回答

1年生 178 10.9% 700 42.7% 596 36.3% 119 7.3% 27 1.6% 20 1.2% 1,640 6

2年生 111 10.7% 448 43.2% 337 32.5% 90 8.7% 26 2.5% 24 2.3% 1,036 9

3年生 108 13.1% 339 41.0% 259 31.4% 83 10.0% 17 2.1% 20 2.4% 826 1

4年生 121 16.7% 309 42.7% 214 29.6% 53 7.3% 14 1.9% 13 1.8% 724 2

総計 518 1,796 1,406 345 84 77 4,226 18

かなり不満十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満

9.4%

9.3%

8.4%

11.4%

34.8%

35.4%

34.8%

36.5%

38.7%

36.5%

36.9%

33.1%

12.1%

12.3%

11.8%

12.8%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ56］教育内容と将来の進路との関連性

十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満 かなり不満

（Q56） 回答数 無回答

1年生 154 9.4% 570 34.8% 635 38.7% 199 12.1% 48 2.9% 34 2.1% 1,640 6

2年生 97 9.3% 368 35.4% 380 36.5% 128 12.3% 37 3.6% 31 3.0% 1,041 4

3年生 69 8.4% 287 34.8% 304 36.9% 97 11.8% 38 4.6% 29 3.5% 824 3

4年生 82 11.4% 263 36.5% 239 33.1% 92 12.8% 26 3.6% 19 2.6% 721 5

総計 402 1,488 1,558 516 149 113 4,226 18

かなり不満十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満
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8.6%

6.7%

8.2%

11.7%

34.6%

34.9%

34.2%

38.4%

36.6%

33.4%

35.3%

30.4%

15.2%

16.9%

14.4%

14.5%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ57］カリキュラムの表現やシラバス記述のわかりやすさ

十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満 かなり不満

（Q57） 回答数 無回答

1年生 141 8.6% 567 34.6% 601 36.6% 250 15.2% 53 3.2% 28 1.7% 1,640 6

2年生 70 6.7% 362 34.9% 347 33.4% 175 16.9% 47 4.5% 37 3.6% 1,038 7

3年生 68 8.2% 282 34.2% 291 35.3% 119 14.4% 38 4.6% 27 3.3% 825 2

4年生 85 11.7% 278 38.4% 220 30.4% 105 14.5% 21 2.9% 15 2.1% 724 2

総計 364 1,489 1,459 649 159 107 4,227 17

かなり不満十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満

9.1%

8.5%

7.9%

11.6%

40.3%

41.2%

38.7%

45.7%

34.3%

30.9%

33.7%

29.6%

12.5%

12.8%

14.0%

9.8%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ58］⼤半の授業に関して、その履修人数

十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満 かなり不満

（Q58） 回答数 無回答

1年生 149 9.1% 661 40.3% 563 34.3% 205 12.5% 30 1.8% 32 2.0% 1,640 6

2年生 88 8.5% 428 41.2% 321 30.9% 133 12.8% 35 3.4% 33 3.2% 1,038 7

3年生 65 7.9% 320 38.7% 278 33.7% 116 14.0% 23 2.8% 24 2.9% 826 1

4年生 84 11.6% 331 45.7% 214 29.6% 71 9.8% 18 2.5% 6 0.8% 724 2

総計 386 1,740 1,376 525 106 95 4,228 16

かなり不満十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満

17.3%

18.3%

17.5%

23.9%

43.9%

45.5%

42.3%

42.5%

31.4%

27.0%

30.1%

24.1%

5.2%

5.1%

5.7%

6.5%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ59］図書館の蔵書内容、サービス、使いやすさ

十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満 かなり不満

（Q59） 回答数 無回答

1年生 284 17.3% 721 43.9% 516 31.4% 86 5.2% 21 1.3% 16 1.0% 1,644 2

2年生 190 18.3% 473 45.5% 281 27.0% 53 5.1% 19 1.8% 23 2.2% 1,039 6

3年生 145 17.5% 350 42.3% 249 30.1% 47 5.7% 22 2.7% 14 1.7% 827 0

4年生 173 23.9% 307 42.5% 174 24.1% 47 6.5% 13 1.8% 9 1.2% 723 3

総計 792 1,851 1,220 233 75 62 4,233 11

かなり不満十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満
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10.4%

9.4%

8.6%

14.6%

39.2%

41.5%

40.6%

44.1%

36.7%

33.2%

33.9%

27.3%

9.6%

9.1%

10.9%

8.3%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ60］総合的にみた⼤学での学び

十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満 かなり不満

（Q60） 回答数 無回答

1年生 171 10.4% 644 39.2% 602 36.7% 157 9.6% 37 2.3% 31 1.9% 1,642 4

2年生 98 9.4% 431 41.5% 345 33.2% 94 9.1% 41 3.9% 29 2.8% 1,038 7

3年生 71 8.6% 335 40.6% 280 33.9% 90 10.9% 32 3.9% 18 2.2% 826 1

4年生 106 14.6% 320 44.1% 198 27.3% 60 8.3% 22 3.0% 19 2.6% 725 1

総計 446 1,730 1,425 401 132 97 4,231 13

かなり不満十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満

10.0%

9.9%

9.1%

14.6%

34.0%

30.5%

30.4%

31.8%

37.0%

33.5%

32.3%

29.3%

12.6%

15.6%

16.1%

14.3%

5.8%

6.2%

4.9%

5.9%

5.3%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ61］奨学金など経済援助の制度と内容

十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満 かなり不満

（Q61） 回答数 無回答

1年生 164 10.0% 557 34.0% 606 37.0% 206 12.6% 57 3.5% 47 2.9% 1,637 9

2年生 103 9.9% 316 30.5% 347 33.5% 162 15.6% 60 5.8% 49 4.7% 1,037 8

3年生 75 9.1% 251 30.4% 267 32.3% 133 16.1% 51 6.2% 49 5.9% 826 1

4年生 105 14.6% 229 31.8% 211 29.3% 103 14.3% 35 4.9% 38 5.3% 721 5

総計 447 1,353 1,431 604 203 183 4,221 23

かなり不満十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満

8.5%

7.5%

8.6%

10.6%

30.7%

30.6%

29.8%

34.8%

31.7%

31.1%

31.8%

30.2%

14.9%

12.7%

16.7%

11.6%

6.9%

9.2%

6.1%

5.7%

7.4%

8.9%

7.0%

7.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ62］授業や学習を支援する電子ネットワークシステム

十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満 かなり不満

（Q62） 回答数 無回答

1年生 140 8.5% 505 30.7% 521 31.7% 245 14.9% 113 6.9% 121 7.4% 1,645 1

2年生 78 7.5% 318 30.6% 323 31.1% 132 12.7% 96 9.2% 93 8.9% 1,040 5

3年生 71 8.6% 246 29.8% 263 31.8% 138 16.7% 50 6.1% 58 7.0% 826 1

4年生 77 10.6% 252 34.8% 219 30.2% 84 11.6% 41 5.7% 51 7.0% 724 2

総計 366 1,321 1,326 599 300 323 4,235 9

かなり不満十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満
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10.6%

10.1%

9.5%

12.0%

37.6%

37.8%

36.4%

40.2%

41.2%

37.5%

38.3%

32.3%

7.9%

9.4%

10.5%

11.2%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ63］実験・実習室や能動的な学修を進めるための設備や機器

十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満 かなり不満

（Q63） 回答数 無回答

1年生 174 10.6% 617 37.6% 676 41.2% 130 7.9% 23 1.4% 21 1.3% 1,641 5

2年生 105 10.1% 393 37.8% 390 37.5% 98 9.4% 27 2.6% 26 2.5% 1,039 6

3年生 78 9.5% 300 36.4% 316 38.3% 87 10.5% 24 2.9% 20 2.4% 825 2

4年生 87 12.0% 291 40.2% 234 32.3% 81 11.2% 16 2.2% 15 2.1% 724 2

総計 444 1,601 1,616 396 90 82 4,229 15

かなり不満十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満

13.8%

12.8%

12.2%

19.8%

38.3%

39.8%

42.1%

43.2%

31.0%

28.3%

31.1%

24.4%

11.3%

11.1%

10.0%

8.3%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ64］一般的な教室の設備や使用感

十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満 かなり不満

（Q64） 回答数 無回答

1年生 227 13.8% 630 38.3% 509 31.0% 185 11.3% 52 3.2% 41 2.5% 1,644 2

2年生 133 12.8% 413 39.8% 294 28.3% 115 11.1% 43 4.1% 40 3.9% 1,038 7

3年生 101 12.2% 348 42.1% 257 31.1% 83 10.0% 17 2.1% 21 2.5% 827 0

4年生 143 19.8% 313 43.2% 177 24.4% 60 8.3% 16 2.2% 15 2.1% 724 2

総計 604 1,704 1,237 443 128 117 4,233 11

かなり不満十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満

13.2%

11.1%

11.9%

16.6%

40.6%

38.3%

37.7%

42.5%

32.2%

33.7%

33.0%

26.7%

9.1%

9.9%

10.8%

8.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ65］学内の雰囲気や居心地、環境

十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満 かなり不満

（Q65） 回答数 無回答

1年生 217 13.2% 667 40.6% 530 32.2% 150 9.1% 48 2.9% 32 1.9% 1,644 2

2年生 115 11.1% 397 38.3% 349 33.7% 103 9.9% 36 3.5% 37 3.6% 1,037 8

3年生 98 11.9% 311 37.7% 272 33.0% 89 10.8% 27 3.3% 27 3.3% 824 3

4年生 120 16.6% 308 42.5% 193 26.7% 58 8.0% 23 3.2% 22 3.0% 724 2

総計 550 1,683 1,344 400 134 118 4,229 15

かなり不満十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満
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5.7%

5.1%

7.6%

26.0%

23.8%

20.9%

25.0%

35.0%

32.7%

28.1%

23.8%

21.1%

21.4%

22.8%

21.0%

7.1%

8.8%

11.6%

11.2%

8.7%

11.5%

11.5%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ66］学費に⽐した教育内容

十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満 かなり不満

（Q66） 回答数 無回答

1年生 94 5.7% 427 26.0% 575 35.0% 347 21.1% 117 7.1% 81 4.9% 1,641 5

2年生 49 4.7% 246 23.8% 338 32.7% 221 21.4% 91 8.8% 90 8.7% 1,035 10

3年生 42 5.1% 173 20.9% 232 28.1% 188 22.8% 96 11.6% 95 11.5% 826 1

4年生 55 7.6% 181 25.0% 172 23.8% 152 21.0% 81 11.2% 83 11.5% 724 2

総計 240 1,027 1,317 908 385 349 4,226 18

かなり不満十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満

14.7%

12.5%

12.3%

16.7%

40.4%

38.7%

37.3%

42.8%

33.0%

31.1%

31.6%

25.7%

7.7%

10.2%

11.9%

10.2%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満 かなり不満

［Ｑ67］学内に設けられている自主的に学べる場の雰囲気や使いやすさ

（Q67） 回答数 無回答

1年生 241 14.7% 664 40.4% 543 33.0% 127 7.7% 43 2.6% 26 1.6% 1,644 2

2年生 130 12.5% 401 38.7% 323 31.1% 106 10.2% 42 4.1% 35 3.4% 1,037 8

3年生 101 12.3% 307 37.3% 260 31.6% 98 11.9% 30 3.6% 28 3.4% 824 3

4年生 121 16.7% 310 42.8% 186 25.7% 74 10.2% 20 2.8% 13 1.8% 724 2

総計 593 1,682 1,312 405 135 102 4,229 15

かなり不満十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満

9.7%

7.7%

10.4%

15.2%

35.3%

38.2%

35.2%

37.1%

42.3%

38.2%

38.8%

32.3%

9.7%

11.0%

9.6%

9.9%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満 かなり不満

［Ｑ68］キャリアを考えるために役立つ授業や情報、機会の提供

（Q68） 回答数 無回答

1年生 160 9.7% 579 35.3% 694 42.3% 159 9.7% 26 1.6% 24 1.5% 1,642 4

2年生 80 7.7% 397 38.2% 397 38.2% 114 11.0% 31 3.0% 20 1.9% 1,039 6

3年生 86 10.4% 290 35.2% 319 38.8% 79 9.6% 22 2.7% 27 3.3% 823 4

4年生 110 15.2% 269 37.1% 234 32.3% 72 9.9% 27 3.7% 13 1.8% 725 1

総計 436 1,535 1,644 424 106 84 4,229 15

かなり不満十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満
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8.2%

7.8%

8.2%

14.0%

37.9%

39.4%

40.5%

44.2%

37.1%

35.8%

35.8%

28.0%

11.9%

11.4%

10.8%

9.7%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満 かなり不満

［Ｑ69］学んだ成果に対する評価のされ方

（Q69） 回答数 無回答

1年生 134 8.2% 622 37.9% 610 37.1% 195 11.9% 51 3.1% 31 1.9% 1,643 3

2年生 81 7.8% 409 39.4% 372 35.8% 118 11.4% 30 2.9% 28 2.7% 1,038 7

3年生 68 8.2% 334 40.5% 295 35.8% 89 10.8% 19 2.3% 20 2.4% 825 2

4年生 101 14.0% 320 44.2% 203 28.0% 70 9.7% 17 2.3% 13 1.8% 724 2

総計 384 1,685 1,480 472 117 92 4,230 14

かなり不満十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満

9.1%

9.8%

9.8%

17.7%

40.3%

40.6%

43.1%

45.6%

36.6%

33.7%

31.6%

25.4%

10.1%

10.0%

10.9%

7.5%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満 かなり不満

［Ｑ70］教員の応対

（Q70） 回答数 無回答

1年生 150 9.1% 662 40.3% 602 36.6% 166 10.1% 40 2.4% 23 1.4% 1,643 3

2年生 102 9.8% 421 40.6% 350 33.7% 104 10.0% 34 3.3% 27 2.6% 1,038 7

3年生 81 9.8% 355 43.1% 260 31.6% 90 10.9% 17 2.1% 21 2.5% 824 3

4年生 128 17.7% 330 45.6% 184 25.4% 54 7.5% 17 2.3% 11 1.5% 724 2

総計 461 1,768 1,396 414 108 82 4,229 15

かなり不満十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満

12.2%

8.2%

9.0%

12.3%

39.3%

35.5%

31.6%

32.6%

32.3%

29.0%

29.1%

23.5%

8.5%

13.1%

14.4%

14.5%

5.9%

5.7%

6.9%

8.3%

10.2%

10.2%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満 かなり不満

［Ｑ71］事務スタッフの応対

（Q71） 回答数 無回答

1年生 201 12.2% 646 39.3% 530 32.3% 140 8.5% 63 3.8% 62 3.8% 1,642 4

2年生 85 8.2% 368 35.5% 301 29.0% 136 13.1% 61 5.9% 86 8.3% 1,037 8

3年生 74 9.0% 261 31.6% 240 29.1% 119 14.4% 47 5.7% 84 10.2% 825 2

4年生 89 12.3% 236 32.6% 170 23.5% 105 14.5% 50 6.9% 74 10.2% 724 2

総計 449 1,511 1,241 500 221 306 4,228 16

かなり不満十分に満足 満足 少し満足 やや不満 不満
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21.1%

25.4%

22.7%

24.6%

34.7%

34.1%

33.0%

30.7%

33.1%

30.2%

32.3%

29.4%

8.0%

7.2%

7.9%

11.6%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ72］ 専門分野の内容を十分に学ぶ

強く望んでいる 望んでいる いくぶん望んでいる

あまり望んでいない 望んでいない まったく望んでいない

（Q72） 回答数 無回答

1年生 346 21.1% 570 34.7% 543 33.1% 131 8.0% 25 1.5% 26 1.6% 1,641 5

2年生 263 25.4% 353 34.1% 312 30.2% 74 7.2% 14 1.4% 18 1.7% 1,034 11

3年生 187 22.7% 272 33.0% 266 32.3% 65 7.9% 14 1.7% 20 2.4% 824 3

4年生 178 24.6% 222 30.7% 213 29.4% 84 11.6% 9 1.2% 18 2.5% 724 2

総計 974 1,417 1,334 354 62 82 4,223 21

まったく

望んでいない
強く望んでいる 望んでいる

いくぶん

望んでいる

あまり

望んでいない
望んでいない

23.4%

25.3%

22.5%

25.8%

34.3%

36.6%

34.6%

30.2%

32.8%

29.9%

31.8%

33.5%

6.8%

5.8%

7.0%

6.8%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ73］幅広い知識、教養を身につけ視野を広げる

強く望んでいる 望んでいる いくぶん望んでいる

あまり望んでいない 望んでいない まったく望んでいない

（Q73） 回答数 無回答

1年生 385 23.4% 563 34.3% 539 32.8% 112 6.8% 23 1.4% 20 1.2% 1,642 4

2年生 263 25.3% 381 36.6% 311 29.9% 60 5.8% 12 1.2% 13 1.3% 1,040 5

3年生 186 22.5% 286 34.6% 263 31.8% 58 7.0% 21 2.5% 13 1.6% 827 0

4年生 187 25.8% 219 30.2% 243 33.5% 49 6.8% 13 1.8% 14 1.9% 725 1

総計 1,021 1,449 1,356 279 69 60 4,234 10

まったく

望んでいない
強く望んでいる 望んでいる

いくぶん

望んでいる

あまり

望んでいない
望んでいない

10.0%

8.2%

7.1%

11.1%

19.2%

18.2%

16.0%

15.6%

32.7%

26.8%

27.7%

28.6%

25.4%

29.2%

28.1%

24.3%

6.8%

9.3%

9.4%

9.7%

5.9%

8.3%

11.7%

10.7%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ74］起業やその意識形成にかかわる学びをする

強く望んでいる 望んでいる いくぶん望んでいる

あまり望んでいない 望んでいない まったく望んでいない

（Q74） 回答数 無回答

1年生 164 10.0% 315 19.2% 538 32.7% 417 25.4% 112 6.8% 97 5.9% 1,643 3

2年生 85 8.2% 189 18.2% 279 26.8% 304 29.2% 97 9.3% 86 8.3% 1,040 5

3年生 59 7.1% 132 16.0% 229 27.7% 232 28.1% 78 9.4% 97 11.7% 827 0

4年生 80 11.1% 113 15.6% 207 28.6% 176 24.3% 70 9.7% 77 10.7% 723 3

総計 388 749 1,253 1,129 357 357 4,233 11

まったく

望んでいない
強く望んでいる 望んでいる

いくぶん

望んでいる

あまり

望んでいない
望んでいない
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17.7%

20.3%

17.0%

12.1%

28.1%

29.5%

28.9%

21.9%

36.0%

33.1%

34.9%

29.4%

12.5%

11.3%

11.1%

21.9% 6.9% 7.7%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

強く望んでいる 望んでいる いくぶん望んでいる

あまり望んでいない 望んでいない まったく望んでいない

［Ｑ75］企業、機関など⼤学外で体験実習、インターンなどをおこなう

（Q75） 回答数 無回答

1年生 291 17.7% 462 28.1% 592 36.0% 206 12.5% 45 2.7% 47 2.9% 1,643 3

2年生 211 20.3% 307 29.5% 344 33.1% 117 11.3% 27 2.6% 34 3.3% 1,040 5

3年生 141 17.0% 239 28.9% 289 34.9% 92 11.1% 37 4.5% 29 3.5% 827 0

4年生 88 12.1% 159 21.9% 213 29.4% 159 21.9% 50 6.9% 56 7.7% 725 1

総計 731 1,167 1,438 574 159 166 4,235 9

まったく

望んでいない
強く望んでいる 望んでいる

いくぶん

望んでいる

あまり

望んでいない
望んでいない

10.4%

11.3%

11.1%

13.4%

24.4%

19.3%

22.1%

22.5%

37.0%

39.4%

36.8%

29.4%

20.6%

20.8%

22.2%

21.7%

5.1%

6.4% 6.6%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ76］チームなどで取り組むプロジェクト遂⾏型の学びをする

強く望んでいる 望んでいる いくぶん望んでいる

あまり望んでいない 望んでいない まったく望んでいない

（Q76） 回答数 無回答

1年生 170 10.4% 400 24.4% 605 37.0% 337 20.6% 63 3.8% 62 3.8% 1,637 9

2年生 117 11.3% 201 19.3% 409 39.4% 216 20.8% 53 5.1% 43 4.1% 1,039 6

3年生 91 11.1% 182 22.1% 303 36.8% 183 22.2% 30 3.6% 34 4.1% 823 4

4年生 97 13.4% 163 22.5% 213 29.4% 157 21.7% 46 6.4% 48 6.6% 724 2

総計 475 946 1,530 893 192 187 4,223 21

まったく

望んでいない
強く望んでいる 望んでいる

いくぶん

望んでいる

あまり

望んでいない
望んでいない

10.6%

13.6%

11.0%

15.2%

27.1%

25.3%

28.6%

25.3%

39.2%

38.1%

38.6%

34.6%

17.8%

17.5%

14.8%

17.3%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ77］授業以外で学問的な関心事について学びを深める

強く望んでいる 望んでいる いくぶん望んでいる

あまり望んでいない 望んでいない まったく望んでいない

（Q77） 回答数 無回答

1年生 173 10.6% 444 27.1% 642 39.2% 292 17.8% 47 2.9% 41 2.5% 1,639 7

2年生 141 13.6% 263 25.3% 396 38.1% 182 17.5% 33 3.2% 25 2.4% 1,040 5

3年生 91 11.0% 236 28.6% 319 38.6% 122 14.8% 38 4.6% 20 2.4% 826 1

4年生 110 15.2% 183 25.3% 250 34.6% 125 17.3% 25 3.5% 29 4.0% 722 4

総計 515 1,126 1,607 721 143 115 4,227 17

まったく

望んでいない
強く望んでいる 望んでいる

いくぶん

望んでいる

あまり

望んでいない
望んでいない
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10.7%

12.2%

8.7%

12.3%

24.4%

24.1%

25.5%

22.3%

38.9%

38.6%

39.0%

35.1%

19.1%

16.8%

18.7%

19.5%

5.1%

6.2%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

強く望んでいる 望んでいる いくぶん望んでいる

あまり望んでいない 望んでいない まったく望んでいない

［Q78］討論やプレゼンの訓練になり課題解決をしていくような授業を受ける

（Q78） 回答数 無回答

1年生 175 10.7% 401 24.4% 639 38.9% 314 19.1% 49 3.0% 64 3.9% 1,642 4

2年生 127 12.2% 250 24.1% 401 38.6% 175 16.8% 53 5.1% 33 3.2% 1,039 6

3年生 72 8.7% 210 25.5% 322 39.0% 154 18.7% 36 4.4% 31 3.8% 825 2

4年生 89 12.3% 161 22.3% 254 35.1% 141 19.5% 33 4.6% 45 6.2% 723 3

総計 463 1,022 1,616 784 171 173 4,229 15

まったく

望んでいない
強く望んでいる 望んでいる

いくぶん

望んでいる

あまり

望んでいない
望んでいない

27.8%

28.9%

24.5%

23.9%

33.7%

30.8%

31.7%

32.0%

28.1%

29.2%

29.7%

27.9%

8.3%

7.4%

9.3%

11.6%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ79］資格を取得するための勉強をする

強く望んでいる 望んでいる いくぶん望んでいる

あまり望んでいない 望んでいない まったく望んでいない

（Q79） 回答数 無回答

1年生 457 27.8% 554 33.7% 461 28.1% 137 8.3% 20 1.2% 13 0.8% 1,642 4

2年生 300 28.9% 320 30.8% 303 29.2% 77 7.4% 18 1.7% 21 2.0% 1,039 6

3年生 202 24.5% 262 31.7% 245 29.7% 77 9.3% 18 2.2% 22 2.7% 826 1

4年生 173 23.9% 232 32.0% 202 27.9% 84 11.6% 16 2.2% 17 2.3% 724 2

総計 1,132 1,368 1,211 375 72 73 4,231 13

まったく

望んでいない
強く望んでいる 望んでいる

いくぶん

望んでいる

あまり

望んでいない
望んでいない

15.1%

17.0%

14.6%

17.6%

30.8%

29.8%

30.7%

26.0%

38.5%

35.2%

36.3%

33.6%

12.1%

13.3%

12.1%

15.8%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ80］文章の作成能力が高まるような授業を受ける

強く望んでいる 望んでいる いくぶん望んでいる

あまり望んでいない 望んでいない まったく望んでいない

（Q80） 回答数 無回答

1年生 248 15.1% 506 30.8% 632 38.5% 198 12.1% 25 1.5% 33 2.0% 1,642 4

2年生 177 17.0% 310 29.8% 366 35.2% 138 13.3% 26 2.5% 23 2.2% 1,040 5

3年生 121 14.6% 254 30.7% 300 36.3% 100 12.1% 32 3.9% 20 2.4% 827 0

4年生 127 17.6% 188 26.0% 243 33.6% 114 15.8% 24 3.3% 27 3.7% 723 3

総計 673 1,258 1,541 550 107 103 4,232 12

まったく

望んでいない
強く望んでいる 望んでいる

いくぶん

望んでいる

あまり

望んでいない
望んでいない
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15.5%

11.8%

10.9%

14.4%

22.1%

21.0%

16.5%

19.8%

32.7%

29.3%

29.7%

26.5%

19.7%

22.9%

23.9%

24.0%

7.3%

7.9%

7.5%

5.5%

7.7%

11.0%

7.9%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

強く望んでいる 望んでいる いくぶん望んでいる

あまり望んでいない 望んでいない まったく望んでいない

［Q81］外国語の運用能力を高めることを目的にした授業を受ける

（Q81） 回答数 無回答

1年生 255 15.5% 362 22.1% 536 32.7% 323 19.7% 75 4.6% 90 5.5% 1,641 5

2年生 123 11.8% 218 21.0% 305 29.3% 238 22.9% 76 7.3% 80 7.7% 1,040 5

3年生 90 10.9% 136 16.5% 245 29.7% 197 23.9% 65 7.9% 91 11.0% 824 3

4年生 104 14.4% 143 19.8% 192 26.5% 174 24.0% 54 7.5% 57 7.9% 724 2

総計 572 859 1,278 932 270 318 4,229 15

まったく

望んでいない
強く望んでいる 望んでいる

いくぶん

望んでいる

あまり

望んでいない
望んでいない

13.4%

15.3%

13.8%

13.7%

27.3%

24.8%

24.2%

23.3%

36.9%

38.3%

37.5%

33.0%

16.0%

14.3%

14.9%

18.0% 6.2%

5.1%

5.8%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

強く望んでいる 望んでいる いくぶん望んでいる

あまり望んでいない 望んでいない まったく望んでいない

［Q82］卒業後の進路のために、教職員やキャリア関連の部署を活用する

（Q82） 回答数 無回答

1年生 220 13.4% 447 27.3% 605 36.9% 262 16.0% 51 3.1% 54 3.3% 1,639 7

2年生 159 15.3% 258 24.8% 399 38.3% 149 14.3% 36 3.5% 40 3.8% 1,041 4

3年生 114 13.8% 200 24.2% 310 37.5% 123 14.9% 38 4.6% 42 5.1% 827 0

4年生 99 13.7% 169 23.3% 239 33.0% 130 18.0% 45 6.2% 42 5.8% 724 2

総計 592 1,074 1,553 664 170 178 4,231 13

まったく

望んでいない
強く望んでいる 望んでいる

いくぶん

望んでいる

あまり

望んでいない
望んでいない

14.8%

14.0%

12.0%

13.7%

30.7%

29.2%

27.3%

28.7%

40.5%

41.6%

42.1%

34.7%

10.6%

11.1%

12.4%

16.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ83］よりよい学修計画を立てる

強く望んでいる 望んでいる いくぶん望んでいる

あまり望んでいない 望んでいない まったく望んでいない

（Q83） 回答数 無回答

1年生 242 14.8% 503 30.7% 665 40.5% 174 10.6% 32 2.0% 24 1.5% 1,640 6

2年生 146 14.0% 304 29.2% 433 41.6% 115 11.1% 21 2.0% 21 2.0% 1,040 5

3年生 99 12.0% 225 27.3% 347 42.1% 102 12.4% 24 2.9% 27 3.3% 824 3

4年生 99 13.7% 207 28.7% 250 34.7% 115 16.0% 30 4.2% 20 2.8% 721 5

総計 586 1,239 1,695 506 107 92 4,225 19

まったく

望んでいない
強く望んでいる 望んでいる

いくぶん

望んでいる

あまり

望んでいない
望んでいない
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8.0%

9.3%

8.8%

10.6%

17.1%

19.4%

15.3%

19.4%

30.5%

29.8%

32.4%

26.3%

31.6%

29.1%

26.7%

26.9%

6.6%

6.6%

9.5%

8.4%

6.2%

5.8%

7.4%

8.3%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ84］本学以外の教育機関・施設で学ぶ

強く望んでいる 望んでいる いくぶん望んでいる

あまり望んでいない 望んでいない まったく望んでいない

（Q84） 回答数 無回答

1年生 131 8.0% 280 17.1% 501 30.5% 518 31.6% 108 6.6% 102 6.2% 1,640 6

2年生 97 9.3% 202 19.4% 311 29.8% 303 29.1% 69 6.6% 60 5.8% 1,042 3

3年生 73 8.8% 126 15.3% 267 32.4% 220 26.7% 78 9.5% 61 7.4% 825 2

4年生 77 10.6% 141 19.4% 191 26.3% 195 26.9% 61 8.4% 60 8.3% 725 1

総計 378 749 1,270 1,236 316 283 4,232 12

まったく

望んでいない
強く望んでいる 望んでいる

いくぶん

望んでいる

あまり

望んでいない
望んでいない

10.3%

13.4%

10.6%

10.1%

21.4%

20.5%

19.4%

16.8%

34.8%

33.2%

35.0%

33.8%

22.8%

21.6%

21.9%

22.5%

5.9%

5.5%

6.9%

8.7%

4.8%

5.9%

6.2%

8.1%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ85］なんらかのボランティア活動に従事する

強く望んでいる 望んでいる いくぶん望んでいる

あまり望んでいない 望んでいない まったく望んでいない

（Q85） 回答数 無回答

1年生 169 10.3% 351 21.4% 571 34.8% 373 22.8% 96 5.9% 79 4.8% 1,639 7

2年生 139 13.4% 213 20.5% 346 33.2% 225 21.6% 57 5.5% 61 5.9% 1,041 4

3年生 87 10.6% 160 19.4% 288 35.0% 180 21.9% 57 6.9% 51 6.2% 823 4

4年生 73 10.1% 122 16.8% 245 33.8% 163 22.5% 63 8.7% 59 8.1% 725 1

総計 468 846 1,450 941 273 250 4,228 16

まったく

望んでいない
強く望んでいる 望んでいる

いくぶん

望んでいる

あまり

望んでいない
望んでいない

13.5%

9.6%

8.5%

12.7%

13.1%

10.7%

11.3%

13.7%

22.8%

20.0%

19.2%

19.2%

22.8%

25.9%

24.6%

23.2%

12.2%

13.9%

15.2%

12.7%

15.7%

19.8%

21.2%

18.5%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ86］短期の留学や海外語学研修に参加する

強く望んでいる 望んでいる いくぶん望んでいる

あまり望んでいない 望んでいない まったく望んでいない

（Q86） 回答数 無回答

1年生 221 13.5% 215 13.1% 374 22.8% 374 22.8% 200 12.2% 258 15.7% 1,642 4

2年生 100 9.6% 111 10.7% 208 20.0% 269 25.9% 144 13.9% 206 19.8% 1,038 7

3年生 70 8.5% 93 11.3% 158 19.2% 203 24.6% 125 15.2% 175 21.2% 824 3

4年生 92 12.7% 99 13.7% 139 19.2% 168 23.2% 92 12.7% 134 18.5% 724 2

総計 483 518 879 1,014 561 773 4,228 16

まったく

望んでいない
強く望んでいる 望んでいる

いくぶん

望んでいる

あまり

望んでいない
望んでいない
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8.3%

6.0%

5.4%

12.3%

11.1%

7.9%

8.9%

10.8%

17.6%

15.1%

16.4%

17.1%

26.1%

28.0%

24.4%

22.7%

15.9%

17.8%

17.7%

14.2%

21.1%

25.3%

27.1%

22.9%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ87］1年間程度、あるいはそれ以上の長期留学をする

強く望んでいる 望んでいる いくぶん望んでいる

あまり望んでいない 望んでいない まったく望んでいない

（Q87） 回答数 無回答

1年生 136 8.3% 182 11.1% 289 17.6% 428 26.1% 261 15.9% 346 21.1% 1,642 4

2年生 62 6.0% 82 7.9% 156 15.1% 290 28.0% 184 17.8% 262 25.3% 1,036 9

3年生 45 5.4% 74 8.9% 136 16.4% 202 24.4% 146 17.7% 224 27.1% 827 0

4年生 89 12.3% 78 10.8% 124 17.1% 164 22.7% 103 14.2% 166 22.9% 724 2

総計 332 416 705 1,084 694 998 4,229 15

まったく

望んでいない
強く望んでいる 望んでいる

いくぶん

望んでいる

あまり

望んでいない
望んでいない
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29.5%

23.6%

23.2%

27.4%

35.5%

34.0%

34.9%

27.7%

26.6%

31.7%

31.2%

34.8%

8.3%

10.7%

10.6%

10.1%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

「期待度」は高かったし「満足度」も高い 「期待度」は高かったが「満足度」は低い

「期待度」は低かったが「満足度」は高い 「期待度」は低かったし「満足度」も低い

［Q88］「入学前の⼤学への期待度」と「入学後の⼤学への満足度」の組み合わせとしてあなたの考えに

最も近いものは、以下のどれですか

［Q88］「入学前の⼤学への期待度」と「入学後の⼤学への満足度」の組み合わせとしてあなたの考えに

最も近いものは、以下のどれですか

（Q88） 回答数 無回答

1年生 485 29.5% 583 35.5% 437 26.6% 137 8.3% 1,642 4

2年生 246 23.6% 354 34.0% 330 31.7% 111 10.7% 1,041 4

3年生 192 23.2% 289 34.9% 258 31.2% 88 10.6% 827 0

4年生 199 27.4% 201 27.7% 253 34.8% 73 10.1% 726 0

総計 1,122 1,427 1,278 409 4,236 8

「期待度」は高かったし

「満足度」も高い

「期待度」は高かったが

「満足度」は低い

「期待度」は低かったが

「満足度」は高い

「期待度」は低かったし

「満足度」も低い

32.5%

31.3%

32.7%

49.0%

52.3%

51.2%

45.5%

32.5%

10.6%

13.3%

15.3%

13.4%

6.5%

5.1%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

本学の教育理念である「自分流」を理解しているし、身につけている自覚がある

本学の教育理念である「自分流」を理解しているが、身につけている自覚がない

本学の教育理念である「自分流」について理解していない

そもそも本学の教育理念が「自分流」である事を聞いたことがない

（Q89） 回答数 無回答

1年生 535 32.5% 859 52.3% 174 10.6% 76 4.6% 1,644 2

2年生 326 31.3% 534 51.2% 139 13.3% 43 4.1% 1,042 3

3年生 270 32.7% 375 45.5% 126 15.3% 54 6.5% 825 2

4年生 356 49.0% 236 32.5% 97 13.4% 37 5.1% 726 0

総計 1,487 2,004 536 210 4,237 7

本学の教育理念である

「自分流」を理解しているし、

身につけている自覚がある

本学の教育理念である

「自分流」を理解しているが、

身につけている自覚がない

本学の教育理念である

「自分流」について

理解していない

そもそも本学の教育理念が

「自分流」である事を

聞いたことがない
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17.0%

14.4%

17.1%

23.8%

48.8%

49.0%

44.5%

43.9%

27.0%

26.3%

27.9%

22.6%

7.7%

7.5%

7.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ90］ ⼤学の「学習方法」を学ぶ機会がありましたか

学ぶ機会があった 少し学ぶ機会があった あまり学ぶ機会がなかった

学ぶ機会がなかった 回答できない

（Q90） 回答数 無回答

1年生 280 17.0% 802 48.8% 443 27.0% 73 4.4% 45 2.7% 1,643 3

2年生 150 14.4% 510 49.0% 274 26.3% 80 7.7% 26 2.5% 1,040 5

3年生 141 17.1% 367 44.5% 230 27.9% 62 7.5% 25 3.0% 825 2

4年生 173 23.8% 319 43.9% 164 22.6% 51 7.0% 19 2.6% 726 0

総計 744 1,998 1,111 266 115 4,234 10

回答できない学ぶ機会があった 少し学ぶ機会があった
あまり学ぶ機会が

なかった
学ぶ機会がなかった

24.0%

26.4%

25.2%

34.7%

47.5%

49.4%

48.1%

43.7%

18.9%

14.4%

17.0%

14.2%

6.0%

5.6%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

ある 少しある あまりない ない 回答できない（「主体的な学び」の意味が分からない、イメージできない、など）

（Q91） 回答数 無回答

1年生 394 24.0% 781 47.5% 311 18.9% 77 4.7% 81 4.9% 1,644 2

2年生 275 26.4% 514 49.4% 150 14.4% 62 6.0% 40 3.8% 1,041 4

3年生 208 25.2% 398 48.1% 141 17.0% 46 5.6% 34 4.1% 827 0

4年生 252 34.7% 317 43.7% 103 14.2% 29 4.0% 25 3.4% 726 0

総計 1,129 2,010 705 214 180 4,238 6

回答できないある 少しある あまりない ない

14.7%

17.0%

18.2%

13.4%

41.0%

39.5%

39.9%

39.4%

26.4%

28.3%

25.6%

28.9%

10.4%

9.0%

10.5%

10.9%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

持っていない 1時間未満 1-3時間未満 3-6時間未満 6-9時間未満 9-12時間未満 12時間以上

（Q92） 回答数 無回答

1年生 25 1.5% 28 1.7% 241 14.7% 673 41.0% 434 26.4% 170 10.4% 71 4.3% 1,642 4

2年生 5 0.5% 19 1.8% 177 17.0% 412 39.5% 295 28.3% 94 9.0% 41 3.9% 1,043 2

3年生 7 0.8% 15 1.8% 150 18.2% 329 39.9% 211 25.6% 87 10.5% 26 3.2% 825 2

4年生 7 1.0% 17 2.3% 97 13.4% 286 39.4% 210 28.9% 79 10.9% 30 4.1% 726 0

総計 44 79 665 1700 1,150 430 168 4,236 8

6-9時間未満 9-12時間未満 12時間以上3-6時間未満持っていない 1時間未満 1-3時間未満
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［Q93］現在の⼤学⽣活における不安（複数回答） 

 

   

 

 

  

 

 

（Q93） 対象 人数 無回答

1年生 1,646 1,646 0

2年生 1,045 1,045 0

3年生 827 827 0

4年生 726 726 0

全学 4,244 4,244 0

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生 全学

授業についていけるか 38.0% 27.3% 13.9% 10.5% 26.0%

親しい友人ができるか 31.0% 23.5% 16.4% 10.1% 22.8%

希望する就職・進学ができるか 65.9% 76.7% 76.9% 28.5% 64.3%

順調に進級・卒業できるか 40.9% 36.6% 28.9% 28.4% 35.4%

充実した⼤学⽣活が送れるか 34.6% 28.4% 19.6% 12.5% 26.4%

⼤学の雰囲気になじめるか 14.6% 9.0% 6.3% 3.0% 9.6%

部活やサークルがうまくやっていけるか 12.3% 7.3% 4.1% 3.0% 7.9%

規則正しい⽣活が送れるか 21.6% 19.0% 19.3% 16.1% 19.6%

授業にしっかり出席できるか 19.4% 15.0% 12.5% 9.6% 15.3%

経済的にやっていけるか 19.4% 21.0% 16.4% 11.8% 17.9%

住まい・進学などの⽣活環境のこと 17.0% 15.4% 10.2% 7.6% 13.6%

病気になったりケガをしたりしないか 14.9% 16.0% 12.1% 13.8% 14.4%

特にない 8.2% 6.1% 9.7% 34.2% 12.4%

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生 全学

授業についていけるか 626 285 115 76 1,102

親しい友人ができるか 511 246 136 73 966

希望する就職・進学ができるか 1,085 802 636 207 2,730

順調に進級・卒業できるか 674 382 239 206 1,501

充実した⼤学⽣活が送れるか 570 297 162 91 1,120

⼤学の雰囲気になじめるか 241 94 52 22 409

部活やサークルがうまくやっていけるか 203 76 34 22 335

規則正しい⽣活が送れるか 355 199 160 117 831

授業にしっかり出席できるか 319 157 103 70 649

経済的にやっていけるか 319 219 136 86 760

住まい・進学などの⽣活環境のこと 279 161 84 55 579

病気になったりケガをしたりしないか 245 167 100 100 612

特にない 135 64 80 248 527
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32.0%

35.0%

52.8%

62.1%

16.3%

16.3%

12.8%

8.7%

10.9%

14.3%

10.4%

4.8%

6.0%

6.9%

7.4%

7.1%

24.6%

19.8%

9.4%

9.3%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ94］ 現在考えている卒業後の進路

企業 教員（小学校・中学校・高等学校）

公務員（⾏政系：県庁・市役所・町役場等） 公務員（公安系：警察官・消防官・自衛官）

自営業（起業含む） 進学

幼稚園・保育園 未定

（Q94） 回答数 無回答

1年生 525 32.0% 267 16.3% 179 10.9% 69 4.2% 71 4.3% 98 6.0% 29 1.8% 403 24.6% 1,641 5

2年生 365 35.0% 170 16.3% 149 14.3% 33 3.2% 29 2.8% 72 6.9% 18 1.7% 206 19.8% 1,042 3

3年生 437 52.8% 106 12.8% 86 10.4% 27 3.3% 16 1.9% 61 7.4% 16 1.9% 78 9.4% 827 0

4年生 449 62.1% 63 8.7% 35 4.8% 21 2.9% 20 2.8% 51 7.1% 17 2.4% 67 9.3% 723 3

総計 1,776 606 449 150 136 282 80 754 4,233 11

未定幼稚園・保育園企業

教員

（小学校・中学

校・高等学校）

公務員

（行政系：

県庁・市役所・

町役場等）

公務員

（公安系：

警察官・消防

官・自衛官）

自営業

（起業含む）
進学

59.3%

57.2%

59.3%

62.1%

16.4%

20.4%

19.9%

18.6%

13.3%

10.5%

13.2%

12.8%

11.0%

11.9%

7.6%

6.5%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

［Ｑ95］ アルバイトについて

学業に余裕があるのでやっている、もしくはやりたい

最⼤限やらないと⽣活が維持できない

現状では考えていない

夏休みなどの休暇期間に集中してやっている、もしくはやりたい

（Q95） 回答数 無回答

1年生 975 59.3% 270 16.4% 218 13.3% 180 11.0% 1,643 3

2年生 596 57.2% 213 20.4% 109 10.5% 124 11.9% 1,042 3

3年生 490 59.3% 164 19.9% 109 13.2% 63 7.6% 826 1

4年生 451 62.1% 135 18.6% 93 12.8% 47 6.5% 726 0

総計 2,512 782 529 414 4,237 7

学業に余裕があるので

やっている、

もしくはやりたい

最大限やらないと生活が

維持できない
現状では考えていない

夏休みなどの休暇期間に

集中してやっている、

もしくはやりたい
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